



№ 075 (5150)

www.belpressa.ru

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

ВТОРНИК

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

ИМЕНЕМ ГЕРОЯ

ПАМЯТЬ. Новобелгородская школа в Новооскольском округе будет носить имя своего земляка Героя Российской Федерации Александра Ананичева. Указом Президента Российской Федерации от 15 августа 2022 года ему посмертно присвоили это звание. 3 сентября 2022 года в Центральном доме Российской армии семье новооскольца вручили медаль «Золотая Звезда». Новооскольск погиб в 2022 году при исполнении служебного долга. В учебном заведении разместили мемориальную доску, парту и экспозицию, посвященную новооскольцу. Глава администрации муниципалитета Андрей Гринев отметил, что подвиг погибшего воина является примером мужества всех поколений, память о нем навсегда останется в сердцах новооскольцев.

В ОТДЕЛЬНОМ ЗАДАНИИ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. Новый фельдшерско-акушерский пункт открылся в Покровском сельском поселении Волоконовского района. В модульном ФАПе есть кабинет приема, смотровая и процедурно-прививочный кабинеты, санузел и комната для персонала. Здание подключили к необходимым коммуникациям и обеспечили горячей водой. Общая стоимость объекта составила 13,4 млн рублей. По словам заместителя главы администрации района по социальной политике Галины Часовской, это новый значимый этап в социальной жизни сельчан и еще один шаг в развитии здравоохранения района.

ДЛЯ БУДУЩИХ МЕДИКОВ

ПРОЕКТ ГУБЕРНАТОРА.

С нового учебного года в Ивановском районе стартовала работа медицинского класса. По инициативе губернатора Вячеслава Гладкова ученики школы №1 района начали осваивать основы медицины. Их учителя химии и биологии прошли профильное обучение в Москве, в кабинете модернизировали и укомплектовали интерактивными манекенами, микроскопами, тонометрами и цифровыми лабораториями. Теперь ребята, которые решили выбрать для себя профессию врача, могут изучать анатомию и физиологию и работать с микропрепаратами. А старшеклассники получают профессиональное образование по специальности «младшая медицинская сестра по уходу за больными».

«УМКА» ДЛЯ МАЛЫШЕЙ

ОБРАЗОВАНИЕ. В Валуйках

открыли новый детский сад «Умка». Его построили по национальному проекту «Демография». Дошкольное учреждение в микрорайоне Ватулинка рассчитано на 99 мест, в нем работают четыре группы: раннего возраста, первая младшая, средняя и старшая разновозрастные. В детском саду оборудовали медицинский блок, спортивно-музыкальный зал, сенсорную комнату, мультстудию «Креатив ТВ». В коридорах и холлах расширили границы образовательной среды, разместили мобильные игровые зоны, развивающие панели. Оборудовали автостоянку для маломобильных групп населения, сделали широкие проемы, коридоры и специальный санузел для детей-инвалидов в детском саду.

27 СЕНТЯБРЯ 2022 г.

ПРОФЕССИЯ • ПОЧЕМУ НАТАЛЬЯ КУЛИК ИЗ ГРАЙВОРОНА ЧУВСТВУЕТ СЕБЯ В ДЕТСКОМ САДУ НА СВОЁМ МЕСТЕ

Удивляться каждый день



Наталья Кулик — преподаватель семейной династии

Оксана ПРИДВОРЕВА

В конце нашей беседы воспитатель грайворонского детского сада «Капелька» Наталья Кулик делится своим, как она говорит, девизом в работе. — Что важно для воспитателя? Спуститься с высоты своего знания до уровня ребёнка, а вместе с ним подняться наверх. Я часто спрашиваю детей на занятии: «Ребята, а что это у нас — шарик или кубик? Забыла совсем!». И уже они начинают меня как будто учить, рассуждают, объясняют. Они удивлены? Естественное. В педагогике Наталья Андреевна уже больше 15 лет и уверена, что именно в детском саду она нашла то, зачем пришла в эту профессию.

Эмоциональный заряд

Кто и как становится педагогом? Если спрашивать об этом учителей, воспитателей, одним словом, наставников, ответы будут разными. Но нередко можно услышать, что эту профессию выбирают, чтобы продолжить семейную династию. Наталья Кулик не исключение. — Моя мама работала учителем истории, сейчас она преподаёт в начальных классах. Можно сказать, что эта профессия в моей жизни с самого детства. Я видела, как работает мама, и хотела стать учителем начальных классов, наверное, потому что сама не ходила до школы в детский сад, — рассказывает Наталья Андреевна. — Я родом из села Красный Куток Борисовского района, и там его не было, за мной до первого класса смотрела бабушка. Первым шагом к будущей любимой профессии для Натальи стал белгородский педагогический колледж. — Поступила на воспитателя, училась, на практике было интересно, но закрывались мысли: «Может быть, преподавать в начальной школе было бы интереснее?». А когда я пришла работать в детский сад, то поняла, что той эмоциональной отдачей, которую получаешь от таких малышей, не найдешь нигде. И это настолько затягивает! — признаётся Наталья Кулик. — Есть у меня коллеги, которые сменили профессию, уйдя в другие сферы деятельности, и мы все равно не хваем этого эмоционального заряда, который получаешь, работая с детьми.

«Приходите к нам!»

После педагогического колледжа молодая педагог устроилась в Борисовскую специальную школу интернат VIII вида. Это была своего рода и профессиональная школа для Натальи Кулик, и возможность удостовериться в своём педагогическом призвании. — Работать с сиротами очень сложно, когда ты молодая девочка и у тебя самой пока нет детей. Все тебя мамой называют, уходил — плачут, — вспоминает сегодня Наталья Андреевна. — И ты в свои 19 лет чувствуешь за них большую ответственность, жалешь их. Все мои детские игрушки, в которые сама ещё играла, туда ушли. Но это была действительно определённая школа для меня, когда нужно понимать, какую работу ты должен делать, чем ты можешь помочь детям. Когда школу интернет закрыли, Наталья Кулик, окон-

чившая к тому времени Курский госуниверситет со специальностью «специальный психолог», устроилась в среднюю школу №1 им. А. М. Рудого в Борисове. — Нежелала выбранной специальности, — рассказывает она. — База специальной психологии мне и сейчас помогает в работе с детьми. Да и вуз подтолкнул меня к дополнительному саморазвитию в психологии. Я до сих пор учусь на курсах, семинарах, потому что мне это интересно.

Выйдя замуж, Наталья Кулик переехала в Грайворон. А затем, ещё не выйдя из декретного отпуска, пришла устраивать ребёнка в детский сад и получила приглашение: «Приходите к нам!». В «Капельке» она работает с 2015 года. — Сначала было волнительно: воспитателем я работала с детьми сиротами, а тут надо помнить ещё и о взаимодействии с родителями детей — это тоже очень ответственно, — рассказывает Наталья Андреевна. — Проработала, наверное, месяц и поняла, что нашла своё место: вот она, жизнь! Набраться малышей, таких несмышляк, которые отрываешь от мамы, плачут, ты их успокаиваешь. А потом вот они, в подготовительной группе, и это уже твоё гордость, дети, в которых ты вложила все свои силы, эмоции, знания.

За годы работы Наталья Кулик отправляла в первый класс своих воспитанников пока только однажды, поэтому признаётся: расставаться с ними было сложно. — Когда дети с тобой рядом несколько лет, их воспринимаешь не как работу, а уже как своих близких. А тут надо понять, что они отрываешь от тебя и уходишь, — рассказывает Наталья Андреевна. — Это тяжело, но потом набираешь малышей — и ещё больший шквал эмоций, забот всё перекрывает. Вообще мне кажется, что с большими выпускниками нервная система укрепится. Сейчас моим воспитанникам по четыре года, вытупили их из детского сада — тогда скажу точно, но так это или нет.

Наталья Кулик рассказывает: её воспитанники, теперешние школьники, часто встречают её в городе. — В любой момент можно через вест парк или магазин услышать: «Здравствуйте, Наталья Андреевна!». Из моего первого выпуска мы общаемся со многими родителями, с кем-то в дружеских отношениях, у меня ребёнок — ровесник их детей, — говорит она.

стр. 2 >

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые сотрудники и ветераны дошкольных образовательных организаций Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём воспитателя и всех дошкольных работников! Каждое утро мы, мамы и папы, бабушки и дедушки, приводим к вам своих детей, доверяем самое главное и ценное, что есть у нас. Вы кормите малышей, помогаете им держать ложку и укладываете спать. Дети постарше учите выразительно читать первые четверостишия, петь песни и танцевать, готовить к школе. И очень часто раскрываете в ребятах такие таланты и способности, что это становится настоящим сюрпризом для семьи. О том, сколько ваших сил, терпения, энергии, вы всегда укладываете на достижение этих впечатляющих результатов, мы всегда скромно упоминаем. Но мы знаем главное: вы очень любите своих подопечных.

Сегодня в системе дошкольного образования региона работает около 16,5 тысячи специалистов, из них более 8 тысяч — педагоги. В день профессионального праздника мы адресуем каждому из вас слова глубокой благодарности.

Дорогие друзья! Вместе с вами мы активно работаем, чтобы детские сады в городах, посёлках и сёлах Белгородской области стали современными центрами всестороннего развития детей. В этом году мы открыли 7 новых и капитально отремонтированных дошкольных образовательных организаций, планируем ввести в строй ещё 21 построенный и модернизированный детский сад. Мы и дальше будем создавать самые лучшие условия для вашего благородного труда, цель которого — здоровье, талантливость, умные белгородские малышки.

От имени всех жителей Белгородчины желаю вам здоровья, успехов, семейного счастья, огромной любви ваших маленьких воспитанников!

Вячеслав ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области

ВЛАСТЬ • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ВСТРЕТИЛСЯ С МОБИЛИЗОВАННЫМИ БЕЛГОРОДЦАМИ

На контроле



Губернатор посетил воинскую часть в соседнем регионе, где ответил на вопросы призванных в Белгородской области и их семей.

«Вместе с командованием прошёлся по казармам, встретился с ребятами, затем вышел на плац, где разговор продлился более трёх часов. Старался говорить искренне», — рассказал Гладков в своём телеграм-канале.

По его словам, власти приняли решение одновременно выплатить всем мобилизованным по 100 тыс. рублей.

«Постараемся сделать это в течение двух недель», — пообещал глава региона.

Вячеслав Гладков отметил, что вопросы, которые задали ему призванные, он возьмёт на личный контроль.

«Много было частных вопросов, потому что в каждой семье проблемы свои: у кого-то супруга болеет, у кого-то готова родить, кто-то просит помочь растить ребёнка, потому, около шести человек с такой просьбой была». Надеюсь, договоримся с соседним регионом, они могут нашим ребятам создать семью», — сказал Гладков.

Также губернатор рассказал, что в Красногвардейском районе и Шебекинском округе некоторым призванным неправильно оформили документы и пообещал разобраться в этом вопросе.

«Разбираемся с военным комиссаром Белгородской области, почему такое произошло. Ситуацию максимально быстро исправим. Сотрудники военкомата уже выехали на место. Но, конечно, такого не должно быть!» — подчеркнул он.

ОБРАЗОВАНИЕ • В ВАЛУЙСКОМ И ШЕБЕКИНСКОМ ОКРУГАХ ВСЕ ШКОЛЫ ПЕРЕВЕЛИ НА ДИСТАНЦИОННЫЙ ФОРМАТ РАБОТЫ

Временные меры

Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков 24 сентября.

«С понедельника все общеобразовательные школы Валуйского и Шебекинского округов переведены в дистанционный формат, также, как в Шебекинском округе. Срок действия этого решения — одна неделя», — написал губернатор на своей странице во «ВКонтакте».

Также он добавил, что детские сады округа будут работать в формате дежурных групп.

«Надеюсь, что родители учителя, а главное, наши дети понимают необходимость этих временных мер», — отметил Гладков.



Подпишитесь на издание 